## 白城市全面开栓供热

城市所有供热企业全面开栓供热。虽然 户外寒风瑟瑟,处处透着凉意,但是室 内却越来越温暖。

为做好全市今冬明春的供热保障 工作,连日来,白城市供热各部门始终 坚守一线,全力奋战。"为确保10月20 日能全面开栓供热,截至10月18日, 我市所有供热企业完成注水工作。"市

城市晚报白城讯 10月 20日,白 供热燃气办相关负责人告诉记者,截至 10月20日, 白城市集中供热面积 1714万平方米, 其中, 热电联产供热 1460 万平方米;区域锅炉房供热 254 万平方米。经讨供热整合,现有供热企 ₩5家。其中,热电联产2家,燃煤供热 3家,整体供热能力能够满足供热保障

"妈妈,今天早上起床我都没觉得

市区金色家园小区的霏霏小朋友兴奋 地对妈妈说。"傻孩子,因为我们家的地 热管已经开始工作了,看看,温度计上 显示室温 21.7℃,这样的温度舒服极 了。"母女间轻松的对话,足以看出市民 对供热情况的满意程度。

"20号早上起床,我家里温度还是 有点凉,楼道里的讲水管摸着有细微的

冷,我都没哆嗦……"21 日清晨,家住 温热。但是 21 号晚上,室内温度明显 提高,室温已经超出国家供暖温度标准 了。"家住白城师范学院家属区的李女 十对记者说。

> 据了解,为做好整个供热期的服 务,各个供热企业均成立了 24 小时抢 修队伍,保证出现问题及时解决,确保 居民生活不受影响。

> > / 记者 朱晴 报道

#### 大安守住生态红线 践行绿色发展

保护生产力,建设生态就是发展生产 富,盐碱地上稻花香……生态之于大安 的发展命题由此破局。

近年来,大安市深入践行"绿水青 山就是金山银山"的发展理念,端好生 施嫩江湾湿地外滩综合治理二期工 态旅游、生态农业、生态草原这个"金程,有序推进引水增湿、植被恢复等生

城市晚报白城讯 "保护生态就是 饭碗",通过不懈努力,圆"生态立市" 的梦想。大安市始终把生态文明建设 力。"湿地美景惹人醉,黑土地上刨财 摆在突出地位,严格落实"河长制",完 成"一河一策"方案编制,开展河湖"清 四乱"专项行动,嫩江大安断面水质达 到国家地表水环境质量三类标准。实

渔牧和沙化侵蚀等生态破坏问题,白 鹤、灰鹤等20余种野生珍稀候鸟重返 嫩江湾。2018年,全市植树造林 2.5万 亩,栽植沙棘8200亩;湿地修复6万 亩;草原治理2.76万亩,荣获全省"大 美草原守护行动"先进单位称号。完成 畜禽禁养区内养殖户搬迁工作。城区

态建设,彻底解决外滩违章建筑、非法 10 蒸吨以下燃煤锅炉淘汰 86%; 黄标 车取缔91%。建成大气自动监测站,城 区空气质量达到国家二级标准。第二 水源厂主体工程完工,集中式饮用水 水源地水质达标率 100%。单位 GDP 能耗和碳排放强度分别下降 3%和 3.8%。

/ 刘大易 记者 李晓明 报道

### 洮北区铁东街道办事处多措并举做好武装工作

城市晚报白城讯 年初以来,洮 北区铁东街道党工委针对新形势下 矢,积极研究和探索街道武装部工作 的特点和规律,不断完善和改进工作 方式,较好地完成了上级赋予的各项 工作任务,有力地促进了基层武装工 作再上新台阶。

一是在落实行动上再下功夫。注 重武装工作规范化建设,坚持用制度 来抓规范,用规范来促养成、抓落实, 确保武装工作开展有方向、有标准、 有规范。

二是在国防教育活动上再下功 夫。充分利用活动节点,在民兵训练、 出现的新情况、新问题,注重有的放 国防教育日、兵役登记、征兵以及民 兵干部会议等工作的开展中进行思 想政治宣传教育,进一步增强武装部 和民兵队伍履行使命的责任意识。

三是在民兵整组训练上再下功 夫。以军事训练为抓手,根据"平时服 务、急时应急、战时应战"的要求,以 "拉得出、用得上、打得赢、战得胜"为 目标,开展整组集中点验、应急分队 训练等,全面增强街道国防后备力量 建设水平。

张贴公告、电话询问、微信推送等方 式对《兵役法》《征兵工作条例》等有 关政策、征兵工作的时间安排和注意 事项等进行广泛宣传。组织社区工作 人员对辖区范围内年满 18 周岁的男 性青年开展摸底排查,详细掌握适龄 青年底数、文化程度、身体素质等基 本情况,确保做到不少登、不漏登,并 动员其在"全国征兵网"进行兵役登

五是在载体服务上再下功夫。全

四是在征兵工作上再下功夫。加 力做好民兵营(连)部规范化建设,达 大征兵宣传力度,通过 LED 显示屏、 到了民兵阵地正规化、活动经常化、 资料规范化。抓好经费的落实,在资 金紧张的情况下,积极争取上级部门 的支持;抓好"硬件"的落实,对营 (连)部进行整体的装修设计,并配置 了办公桌椅、卷柜、电视、体育健身器 材等必要的办公、活动设施;抓好"软 件"的落实。统一印制下发了各种卡 表册,严格资料整理和表册填写规 范,使"软件"建设基本达到规范化要

/ 李莹 报道

# 通檢 县新华镇 **强化人居环境整治 助推美丽乡村建设**

城市晚报白城讯 今年年初以来, 通榆县新华镇坚持以"产业兴旺、生态 宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕" 的新农村建设总体目标为努力方向.全 力推进人居环境综合整治工作,助推美 丽乡村建设。

加强宣传,突破观念转变难的瓶 颈。镇党委、政府先后召开多次环境整 治工作推进会,宣传大政方针,传达各 级关于改善农村环境卫生的工作安排,

明确责任,传导压力,从镇村干部这一 "关键少数"入手,统一思想,增加改善 农村环境的决心和信心。采取召开会 议、张贴倡议书、发放宣传资料、面对面 口头讲解等形式,宣传开展环境整治工 作的重要性,讲明每个人应该承担的责 任和义务,转变群众思想观念,使改善 农村环境卫生渐成农村群众共识。

聚焦重点任务,明确整治措施。在 "六清"方面,清理农户房前屋后和村巷

街道柴草杂物 8341 堆、清理积存垃圾 3万吨,全面清理塑料袋等白色垃圾及 公路沿线、村道沿线散落垃圾等;在提 升基础设施方面,美丽宜居型行政村硬 化路面要达到一横一纵,农户庭院围墙 或栅栏尽可能整齐划一;在村屯绿化方 面, 因地制官种植各类树木、花草, 增加 绿地面积,在具备条件的街道建设园林 绿化景观。

培育文明乡风,助力环境整治。开

展清洁村庄行动和农村人居环境整治 丁作,加强文明乡风引导和制度约束, 改变影响农村人居环境的不良习惯,提 高村民清洁卫生意识。集中开展"爱我 家园"清洁活动,群众积极响应,清运垃 圾杂物,营造出整洁、卫生、文明、有序 的浓厚氛围,村民幸福感、获得感明显 提升的同时,自觉维护良好环境的意识 也不断增强。

/ 刘志钊 陈宝林 报道